
與控股股東的關係

獨立於餘下集團

我們信納，基於下述理由，於分拆及[編纂]後，我們能夠以獨立於餘下集團（其最終控股公司為我們的控股股東之一）的方式營運：

本集團與餘下集團業務的清晰業務劃分

於分拆及[編纂]完成後，餘下集團將從事餘下業務，而本集團將從事油漆及塗料產品的生產及銷售。本集團及餘下集團各自所從事的業務顯著不同。下文載列我們的業務與餘下集團的業務之間的主要差異：

本集團	餘下集團
— 油漆及塗料產品的生產及銷售	— 投資物業業務
	— 貿易業務
	— 其他業務

誠如上表所示，本集團與餘下集團的各自業務活動之間有清晰劃分。彼等各自的業務營運彼此獨立。

餘下集團的成員公司並無（並預期彼等將不會）從事與或可能會與本集團競爭的任何業務活動。

我們的業務獨立於餘下集團

董事會成員的獨立性

本集團與餘下集團擁有職能彼此獨立的董事會。除林定波先生（其為我們的主席兼非執行董事）、徐浩銓先生（其為我們的執行董事兼董事總經理）及莊志坤先生（其為我們的非執行董事）外，並無其他董事於分拆及[編纂]完成後同時擔任本集團及餘下集團之職務。三名重疊的董事當中有兩名是我們的非執行董事，並無參與我們的日常業務經營。我們有兩名執行董事並無在餘下集團擔任任何職務。

與控股股東的關係

獨立非執行董事將與北海獨立非執行董事不同。於完成分拆及[編纂]後，林定波先生及莊志坤先生將留任為北海執行董事，並將負責餘下集團的日常營運及管理。徐浩銓先生將調任為北海非執行董事。林定波先生及莊志坤先生將不會參與我們的日常營運，並將擔任我們的非執行董事。董事會認為有關非執行董事職務是必要的，原因是北海於分拆及[編纂]完成後將繼續是本公司之控股公司。

因此，於分拆及[編纂]完成後，董事會將由八名董事組成，僅其中三位（其中兩位是我們的非執行董事）將留任北海董事。於分拆及[編纂]完成後，本公司與北海之間將不會有共同執行董事。本集團高級管理層成員概無於餘下集團任職。有鑒於此，我們的董事認為董事會的人員組成將具足夠獨立性。

倘本集團與餘下集團之間將訂立的任何交易將產生任何潛在利益衝突，林定波先生、徐浩銓先生及莊志坤先生將於本公司與北海兩者的董事會會議上放棄就相關決議案投票，且彼等將不會出席決定相關交易之會議。

林定波先生、徐浩銓先生及莊志坤先生確認，除我們的業務外，彼等並無直接或間接在與或可能與我們的業務競爭的業務中擁有任何權益。

除上文所披露者外，本公司與北海各自將由彼等各自的本身管理層團隊分開、獨立及以符合彼等各自的股東利益的方式進行管理及營運。

高級管理團隊的獨立性

本公司的高級管理團隊由六名職員組成，彼等負責不同管理職能。於往績記錄期內，除曹華龍先生及戴俊杰先生外，我們的高級管理團隊的所有成員均為製漆業務工作。高級管理團隊的所有成員現時均受僱於本公司的附屬公司。下表載列本公司高級管理團隊的成員：

姓名	於本集團的職位	開始服務製漆業務的年度
方奕明先生	總化學師	一九九五年七月一日
曹華龍先生	生產總監	二零一五年九月一日
吳卓文先生	總經理 — 生產	二零零七年八月二十八日
戴俊杰先生	銷售總監	二零一五年十一月二十三日
林舒先生	高級主席助理	一九九八年九月一日
卓超雄先生	總經理 — 行政	二零零五年六月一日

與控股股東的關係

獨立行政能力

本公司的所有行政職能將以獨立方式進行，而毋須依賴北海。本公司亦將擁有本身的行政職能，其中包括會計及財務、一般行政、銷售及營銷、採購及人力資源。於分拆及[編纂]完成後，北海的公司秘書霍碧儀女士將繼續擔任北海及本公司的公司秘書。共享公司秘書服務的費用將基於實際成本及耗費在所涉及任務的實際時數，我們的董事及北海的董事認為此舉屬公平合理。我們的董事認為，此安排屬行政性質，將不會影響本集團獨立於餘下集團。

因此，於分拆及[編纂]完成後，本公司在行政方面將獨立於北海。

此外，倘餘下集團與本集團之間產生任何利益衝突，我們的獨立非執行董事亦將對董事會就重大交易、關連交易及涉及任何實際或潛在利益衝突的其他交易而作出的決策進行檢查及制衡。

於分拆後，本公司亦將根據上市規則的規定採取企業管治措施以管理董事的潛在利益衝突。此外，作為籌備[編纂]的一部分，我們董事已接受有關彼等作為一間香港上市公司董事的責任（包括有關彼等以本集團的最佳利益行事的信託責任）的培訓。

除上述者外，緊隨[編纂]後，本公司董事或高級管理層概無於餘下集團任職或受僱於餘下集團。依據現時的董事會組成，相信董事會將獨立於北海營運及管理我們的業務。因此，本集團將獨立並以符合其股東整體利益的方式營運。

除上述者外，餘下集團及本集團現時從事並將繼續從事若干交易，例如租賃辦公室物業及倉庫及提供廣告支援服務，此等交易根據上市規則第14A章將構成持續關連交易。我們的董事認為有關交易不大可能影響本集團的營運獨立性。有關此等交易之進一步資料載於本[編纂]「非豁免持續關連交易」一節。

我們的董事認為及保薦人認同，此等交易將不會影響本集團獨立於餘下集團。

與控股股東的關係

財務獨立性

於二零一七年三月三十一日，本集團有總本金額約422,200,000港元的銀行融資，該等融資由餘下集團及本集團的若干成員公司共同使用及擔保。為便於獲得營運資金及確保本集團的財務獨立性，於[編纂]之前，餘下集團及本集團所有共同使用的銀行融資將予以分開，而本集團將獲得本身的銀行融資。

於分拆及[編纂]完成後，我們將獲得獨立銀行融資192,100,000港元，本公司將就此提供公司擔保，而我們將使用沙井生產廠房的土地及樓宇作抵押。於二零一七年三月三十一日，我們動用105,400,000港元的銀行融資。鑑於我們將獨立獲得的銀行融資款項及來自[編纂]之所得款項淨額，董事相信，我們將有充足銀行融資滿足我們的業務營運所需。

於二零一七年三月三十一日，本集團若干成員公司就餘下集團動用之110,000,000港元銀行融資提供的公司擔保將於分拆及[編纂]完成後予以解除。

除本[編纂]「財務資料 – 流動資金及資本資源」及「財務資料 – 債務」兩段所披露者外，並無由餘下集團提供予本集團的任何其他未償還信貸融資或銀行擔保。

經考慮上述因素，我們的董事認為於[編纂]後於財務方面將毋須依賴餘下集團。

行政獨立性

本集團的所有行政及日常營運將由本集團的僱員團隊進行，我們的董事認為於分拆及[編纂]後本集團於行政能力方面獨立於餘下集團。

本集團與餘下集團之間並無競爭

經考慮本集團與餘下集團之間的管理、業務營運、財務及行政獨立性，董事相信於分拆及[編纂]完成後，我們獨立於餘下集團。此外，董事預期，於分拆之後，我們將從事製漆業務，而餘下集團將專注於餘下業務。本集團與餘下集團之業務活動有清晰劃分。

我們的控股股東（即北海及CNT Enterprises）及我們的董事確認，彼等概無擁有從事與我們的業務活動競爭或可能競爭的任何業務活動的任何企業或公司的任何直接或間接權益。

與控股股東的關係

防止利益衝突的企業管治措施

我們的董事深明在管治中加入有助保障股東權益的良好企業管理元素相當重要。尤其是，將採取下列有關管理餘下集團與我們之間潛在利益衝突的企業管治措施：

- (a) 倘若餘下集團物色到與我們的業務有關的商機或其他商機，其須將有關商機轉介予我們，並不得尋求有關商機，除非我們的獨立非執行董事已按逐案基準議決拒絕有關商機，並已書面告知彼等的決定及有關理由；
- (b) 本集團與關連人士之間進行(或擬進行)的任何交易(如有)將須遵守上市規則第14A章的規定，包括(倘適用)公告、報告、年度檢討及獨立股東批准規定及遵守聯交所就授出豁免嚴格遵守上市規則項下有關規定所施加的該等條款；及
- (c) 倘若餘下集團與我們的營運有任何利益衝突，及就餘下集團與我們之間的任何建議合約或安排而言，被認為於特定事項或標的事項中擁有權益的任何董事須向我們的董事會披露其權益。根據細則，倘有一名董事或彼之緊密聯繫人於該事項(上市規則附錄三附註1所允許的若干事項除外)中擁有任何重大權益，彼不得於董事會會議上就批准該事項的決議案進行投票，且不得計入相關會議的法定人數。

我們的董事認為，上述企業管治措施足以管制餘下集團與本集團之間的任何潛在利益衝突，並保障我們股東(尤其是我們的少數股東)的利益。